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TÍTULO: Conozca a nuestro nuevo director
Bienvenido de nuevo a Inside MSD15. Estamos muy agradecidos de que nos acompañe en otro episodio del podcast. Esta es una oportunidad para que abramos las puertas de nuestras escuelas y le demos la bienvenida para tener conversaciones cálidas, informales y honestas. Hay tantos momentos positivos de aprendizaje en todo el Distrito. Estamos muy agradecidos por la oportunidad de conversar más sobre ellos.
Hoy, estamos hablando con alguien a quien quizás haya tenido el placer de conocer en lo que va del año. Ella es la directora más nueva en el Distrito Escolar 15 de Marquardt, y tenemos mucha suerte de darle la bienvenida a bordo. Su nombre es Janet Gruenwald y es la directora de Reskin Elementary.
¡Vamos a saltar directamente a eso!
Lindsey: ¡Hola Janet y bienvenida a Inside MSD15! Gracias por venir hoy.
Janet: ¡Gracias por recibirme! Estoy tan emocionada de estar aquí.
Lindsey: Primero, me encantaría darte la oportunidad de presentarte a la comunidad MSD15. ¡Cuéntanos un poco sobre ti!
Janet: Claro, en realidad nací y me crié en esta área. Crecí en Streamwood y me quedé cerca de casa en Hoffman Estates. Tengo dos niñas en casa. Tengo una hija que es estudiante de último año en Loyola y luego tengo a mi Molly más joven que es estudiante de tercer año en Schaumburg. De hecho, me casé con mi novia de la secundaria. Nos acercamos a nuestro 25 aniversario de bodas, lo cual es un poco alucinante y loco, pero también increíble. Somos grandes en familia, grandes en pasar tiempo juntos. Definitivamente una especie de familia de película. Entonces, vamos a pasar las vacaciones de Acción de Gracias viendo juntos la nueva película Black Panther cuando mi hija llegue a casa, así que muchas artes y películas con nuestra familia.
Profesional y educativamente, comencé mi carrera hace más de 20 años. Me gradué con una licenciatura en educación de la primera infancia, así que mi primer trabajo fue trabajar con niños en edad preescolar de educación especial en un entorno autónomo, en un entorno mixto, y luego descubrí una pasión por enseñar a los niños a leer, así que volví y obtuve mi maestría en lectura, así como mi certificación de la junta nacional y pasé a enseñar segundo grado y me convertí en un especialista en lectura durante mucho tiempo y luego mantuve esa pasión por la lectura y me convertí en un entrenador de alfabetización en el área de Deerfield y lo hice durante un tiempo increíblemente largo antes de obtener mi maestría en administración y pasar a la administración porque realmente quería tomar parte de esa pasión por apoyar a los niños y desarrollarse como aprendices y realmente trabajar a un nivel más alto con el personal y toda una escuela de niños para ayudar a todos aprender y crecer y construir comunidad. Entonces, eso es un poco sobre cómo terminé aquí.
Lindsey: Tu experiencia es tan impresionante desde un punto de vista educativo, pero también me encanta escuchar cositas personales sobre ti. Creo que eso es fascinante, especialmente la parte del amor de secundaria. Esta es mi pregunta favorita para conocerte... ¿cuál es el último libro que has leído?
Janet: Entonces, creo que el último libro digno de mención que leí que no es un libro educativo está escrito por Trevor Noah llamado "Born a Crime", así que si estás familiarizado con Trevor Noah, quien presenta el programa diario o está en el final etapas de conducción del programa diario, escribió una autobiografía realmente genial que recomiendo mucho.
Lindsey: Estamos grabando este podcast en noviembre, y este es su primer año escolar con el Distrito Escolar 15 de Marquardt. ¿Cuál ha sido su punto culminante hasta ahora?
Janet: Creo que probablemente me reúna con todos en este distrito. Siempre es difícil dejar el distrito con el que está familiarizado y venir a un lugar nuevo, incluso cuando está emocionado por la aventura y cada una de las personas que he conocido aquí ha sido increíble y me ha apoyado desde la oficina del Distrito y todos los demás directores que han me abrazaron y son un gran apoyo para mi nueva subdirectora, Mary Hamilton, nos llevamos muy bien y simplemente nos lanzamos y comenzamos juntos. El personal, la comunidad, las familias, todos han sido muy acogedores y solidarios y ha sido realmente genial.
Lindsey: Ha tenido algo de tiempo para comenzar el año escolar y brindar apoyo a los estudiantes y al personal para que comiencen el año escolar con una nota sólida. Ahora que ha tenido tiempo para reflexionar, ¿cuáles son sus principales objetivos y prioridades para el futuro?
Janet: Al ingresar a Reskin, tenemos una nueva administración en todos los ámbitos. El subdirector es nuevo, yo soy nuevo y estoy saliendo de la pandemia... este es probablemente el año más cercano a la normalidad que hemos tenido desde el cierre. Creo que una de las cosas que va junto con eso es que muchas cosas se detuvieron. ¿Sabes? Dejamos de poder tener eventos, no podíamos traer a los padres, por lo que también tenemos nuestros increíbles clubes de padres que se están reconstruyendo este año y es casi como si estuviéramos en este período de renacimiento. Nuestro tema de este año es "Somos Reskin" porque somos un edificio formado por estudiantes y familias de muchas culturas y orígenes diferentes y mucha diversidad, y queremos abrazar eso y descubrir quiénes somos como escuela. ¿Qué tradiciones teníamos antes de la pandemia? ¿Qué queremos traer de vuelta? ¿Qué nos hace únicos? ¿Cómo averiguamos quiénes somos y cómo vamos a celebrar eso y cómo seguir adelante ahora que volvimos a la normalidad? ¿Y qué va a ser esa normalidad para nosotros? Ese es mi gran objetivo. ¿Como escuela, como comunidad, como familia en Reskin descubriendo quiénes somos y cómo se ve eso en nuestro edificio?
Lindsey: Tuve el placer de venir a Reskin y ver el primer Reskin Walk a Thon. ¿Puedes contarnos un poco sobre eso?
Janet: Nuevamente, solo un gran agradecimiento a nuestros impulsores que, en realidad, no hemos tenido un grupo de refuerzo de padres desde hace algunos años. Entonces, uno de sus objetivos es reconstruir quiénes son también. Entonces, sabemos que otros edificios han tenido Walk a Thons y son realmente poderosos y decidimos que queríamos hacer eso, así como una oportunidad para comenzar el año para unir a toda la escuela y apoyar y recaudar algo de dinero y exhibir nuestros hijos e iniciar esa oportunidad con los impulsores. Hicieron un trabajo increíble. Trajeron gente de la comunidad para apoyar. Tuvimos mucha asistencia de padres. La máquina de burbujas estaba allí. ¡Fue una discusión entre la máquina de burbujas y nuestro perro de terapia sobre quién era más popular! Fue una muy buena oportunidad para iniciar nuestros impulsores, reconstruirse, traernos de vuelta a la escuela y tener ese primer evento que nos puso de nuevo en el edificio como Reskin.
Lindsey: Al final del día, ¿cuál es la parte de ser directora que te hace sonreír?
Janet: Nuestros niños y nuestro personal. Honestamente puedo decir que todos los días interactúo con nuestros estudiantes de una manera muy positiva y realmente tenemos un grupo increíble de niños. Tengo tanta suerte de poder verlos y trabajar con ellos todos los días y encontrarlos en el pasillo y verlos en las aulas y solo verlos crecer como personas y como estudiantes y también puedo decir desde el fondo de mi corazón que Reskin tiene la el personal más dedicado, comprensivo y divertido con quien trabajar. Y tengo la suerte de tener a cada uno de ellos como parte de nuestra familia Reskin.
Lindsey: Muchas gracias, Janet. Apreciamos todo lo que está haciendo en Reskin y más allá. Eres un Rockstar y estamos muy agradecidos por tu liderazgo.
Lindsey: Y ahí lo tienes. Otro episodio de “Inside MSD15”. Nos gustaría tomarnos un momento para agradecer a la Junta de Educación de MSD15 por su apoyo. Si disfrutaste este podcast, dale me gusta y suscríbete a nuestro canal y déjanos un comentario. Si hay algún tema que le gustaría escuchar discutido, ¡háganoslo saber! Gracias de nuevo por escuchar.
